

सबसे तेज प्रयागराज

सब पर नजर, सटीक खबर

नगर संस्करण



hpshukla50@gmail.com

रविवार, 05 जनवरी 2025

वर्ष: 02, अंक: 321, पृष्ठ: 8, मूल्य: 2 रु.

प्रयागराज से प्रकाशित हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

सेना का ट्रक खाई में गिरा, चार जवानों की मौत

श्रीनगर

जम्मू-कश्मीर के बांदीपोरा जिले में बड़ा हादसा हुआ है। सेना का एक वाहन खाई में गिर गया। हादसे में चार सैनिकों की मौत हो गई। जबकि दो अन्य घायल हो गए। घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मौके पर राहत एवं बचाव कार्य चल रहा है। जानकारी के अनुसार, जम्मू-कश्मीर के बांदीपोरा में शनिवार दोपहर यह हादसा हुआ। बताया जा रहा है कि फिसलन के कारण सेना का एक ट्रक पहाड़ी से नीचे खाई में गिर गया। इस हादसे में चार जवानों की मौत हो गई। जबकि दो घायल हो गए। इनकी हालत नाजुक बताई जा रही है। यह दुर्घटना बांदीपोरा के सदरकूट पाईन इलाके में हुई जहाँ सेना का ट्रक फिसलन के कारण खाई में जा गिरा। हादसे के बाद स्थानीय पुलिस और सेना के अन्य जवान राहत कार्य में जुट गए। इस घटना के कारणों की जांच की जा रही है।

कोहरे के कारण राजधानी-तेजस समेत 54 ट्रेनें घंटों हो रही लेट

नई दिल्ली

उत्तर भारत में घने कोहरे के कारण रेल और फ्लाइट सेवा बुरी तरह से प्रभावित हो रही है। रेलवे के मुताबिक 49 ट्रेनें देरी से चल रही हैं। दिल्ली, अमृतसर, आगरा, हिंडन, श्रीनगर, लखनऊ, पटानकोट, चंडीगढ़ और ग्वालियर एयरपोर्ट पर विजिबिलिटी जीरो है।

ग्रामीण भारत की सेवा में जुटे हैं: पीएम मोदी

2024 में ग्रामीण गरीबी घटकर 5 प्रतिशत से भी कम हो गई है: पीएम मोदी

नई दिल्ली प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने देश के विकास की अनेक करीबों करने और गरीबी हटाओ के केवल नारे लगाने को लेकर पिछली सरकारों पर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि 2014 से वह ग्रामीण भारत की सेवा में जुटे हैं और उसी का परिणाम है कि आज ग्रामीण भारत में ग्रामीण गरीबी 5 प्रतिशत से नीचे आ गयी है। प्रधानमंत्री ने नई दिल्ली के भारत मंडप में शनिवार को ग्रामीण भारत महोत्सव-2025 के उद्घाटन के बाद कहा कि ग्रामीण भारत महोत्सव के साथ वर्ष की शानदार शुरुआत भारत की विकास यात्रा को दर्शाती है और एक विशिष्ट पहचान बनाती है। प्रधानमंत्री ने इस कार्यक्रम के आयोजन के लिए राष्ट्रीय कृषि और ग्रामीण विकास बैंक (नाबार्ड) और अन्य योगदानकर्ताओं को बधाई दी। प्रधानमंत्री ने एसबीआई की ताजा शोध रिपोर्ट का हवाला देते हुए कहा कि कल ही स्टेट बैंक ऑफ इंडिया की रिपोर्ट आई है, जिसके अनुसार 2012 में भारत में ग्रामीण गरीबी करीब 26 प्रतिशत थी। जबकि 2024 में ग्रामीण गरीबी घटकर 5 प्रतिशत से भी कम हो गई है। कांग्रेस के गरीबी हटाओ के नारे पर तंज कसते हुए उन्होंने कहा कि सालों से गरीबी हटाओ के नारे सुनाई देते रहे लेकिन अब वास्तव में गरीबी कम हो गई है। मोदी ने कहा कि पहले की सरकारों ने एससी-एसटी-ओबीसी की आवश्यकताओं की ओर ध्यान नहीं दिया।



2014 से ग्रामीण भारत की सेवा में लगे हैं: पीएम मोदी

पीएम ने कहा कि वह 2014 से ग्रामीण भारत की सेवा में लगे हैं। गांव के लोगों को गरिमापूर्ण जीवन देना सरकार की प्राथमिकता है। हमारा लक्ष्य गांवों को विकास और अवसर के जीवंत केंद्रों में बदलकर ग्रामीण भारत को सशक्त बनाना है। प्रधानमंत्री ने कहा कि पीएम-किसान योजना के तहत किसानों को 3 लाख करोड़ रुपये की वित्तीय सहायता दी गई है। पिछले 10 वर्षों में कृषि ऋण 3.5 गुना



बढ़ाया गया है। देश में तीन करोड़ महिलाओं को लखपति दीदी

गांव से पलायन होता रहा, गरीबी बढ़ती रही, गांव और शहर के बीच की खाई बढ़ती रही। जिन्हें किसी ने नहीं पूछा, उन्हें मोदी ने पूजा है। जो इलाके दशकों से विकास से वंचित

थे, अब उन्हें बराबरी का हक मिल रहा है। उन्होंने कहा, हूये सब काम (गांवों को सशक्त बनाने का) पहले की सरकारों में भी तो हो सकते थे...मोदी का इंतजार करना पड़ा

क्या? आजादी के दशकों बाद भी हमारे देश के गांव बुनियादी जरूरतों से वंचित थे। अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति और पिछड़ी जातियों की ज्यादातर आबादी गांवों में

बनाने का लक्ष्य रखा गया है और अब तक 1.15 करोड़ ग्रामीण महिलाएं 'लखपति दीदी' बन चुकी हैं। हमारा विजन भारत के गांव के लोग सशक्त बनें, उन्हें गांव में ही आगे बढ़ने के ज्यादा से ज्यादा अवसर मिलें, उन्हें पलायन न करना पड़े, गांव के लोगों का जीवन आसान हो, इसलिए हमने गांव-गांव में मूलभूत सुविधाओं की गारंटी का अभियान चलाया। गांव के हर वर्ग के लिए विशेष नीतियां बनाई हैं।

रहती है। दुर्भाग्य से पिछली सरकारों ने उनकी जरूरतों को नजरअंदाज किया लेकिन मोदी इन गांवों को सशक्त बना रहे हैं और उन पर ध्यान केंद्रित कर रहे हैं जो पहले उपेक्षित थे।

नीयत, नीति और निर्णय ग्रामीण भारत को नई ऊर्जा से भर रहे: पीएम



प्रधानमंत्री ने कहा कि दो-तीन दिन पहले ही कैबिनेट ने 'पीएम फसल बीमा योजना' को एक वर्ष अधिक तक जारी रखने की मंजूरी दे दी है। दुनिया में डीएपी का दाम बढ़ रहा है, आसमान छू रहा है, लेकिन हमने निर्णय किया कि हम किसान के सिर पर बोझ नहीं आने देंगे और हमने सब्सिडी बढ़ाकर डीएपी का दाम स्थिर रखा है। हमारी सरकार की नीयत, नीति और निर्णय ग्रामीण भारत को नई ऊर्जा से भर रहे हैं। उन्होंने कहा कि कृषि के अलावा भी हमारे गांव में अलग-अलग तरह के पारंपरिक कला और कौशल से जुड़े हुए कितने ही लोग काम करते हैं। रूरल इकोनॉमी और लोकल इकोनॉमी में इनका बड़ा योगदान रहा है, लेकिन पहले इनकी भी उपेक्षा हुई। अब हम उनके लिए पीएम विश्वकर्मा योजना चला रहा

हैं। ये योजना देश के लाखों विश्वकर्मा साथियों को आगे बढ़ने का मौका दे रही है। प्रधानमंत्री ने कहा कि पीएम किसान सम्मान निधि के जरिए देश को किसानों को तीन लाख करोड़ रुपये की आर्थिक मदद दी जा रही है। बीते 10 वर्षों में कृषि ऋण साढ़े तीन गुना बढ़ गए हैं। अब पशुपालकों और मछली पालकों को भी किसान क्रेडिट कार्ड दिए जा रहे हैं। हमने बीते 10 वर्षों में फसलों पर दी जाने वाली को बढ़ाया है। हमने स्वामित्व योजना जैसे अभियान चलाए हैं, जिनके जरिए गांव के लोगों को संपत्ति के दस्तावेज दिए जा रहे हैं। आज गांव के युवाओं को मुद्रा योजना, स्टार्टअप इंडिया, स्टैंड अप इंडिया जैसी योजनाओं के जरिए मदद की जा रही है। किसानों को फसलों का सही दाम मिले।

Reg. No.: 0917500106



सत्यम् शिवम् हॉस्पिटल

टिकरी, कौड़िहार, प्रयागराज

संचालित सत्यम पब्लिक एजुकेशनल सोसाइटी 9/9/1A लुकरगंज प्रयागराज के द्वारा

नोट :- हमारे यहां हर समय विशेषज्ञ डॉक्टर उपलब्ध है और सभी प्रकार का इलाज कुशलता से किया जाता है।



- 150 बेड की व्यवस्था
- आई0 सी0 यू0
- एन0 आई0 सी0यू0
- आपरेशन थियेटर
- वेन्टीलेटर, वाई0 पैप
- ओ0पी0डी0
- ई0 सी0 जी0
- डिजिटल एक्स-रे
- पैथोलॉजी
- अल्ट्रासाउण्ड
- नार्मल डिलीवरी
- आपरेशन से डिलीवरी की व्यवस्था
- 24 घंटा ऑक्सीजन की सुविधा
- 24 घंटा इमरजेन्सी की सुविधा
- एम्बुलेन्स की सुविधा उपलब्ध

निर्देशक : संजय शुक्ल

सम्पर्क सूत्र : 9451181332, 9198860735



कालेज कोड 01083



सत्यम् शिवम् शुभम् ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स

टिकरी, धरवनपुर, प्रयागराज

सम्बद्ध प्रो. राजेन्द्र सिंह (रज्जू भैया) विश्वविद्यालय, प्रयागराज

छात्रवृत्ति की सुविधा भी उपलब्ध है।

Website : <http://sssgroup.co.in>

हेल्पलाइन नं.: 9451181332, 9198860735

SATYAM SHIVAM SHUBHAM GROUP OF INTITION
TIKRI PRAYAGRAJसंजय शुक्ल
चेयरमैन

Course

B.A., M.A., B.Sc, M.Sc., (Ag)
B.Com., M.Com., LL.B.
B.A.LL.B., B.Pharma
D.Pharma, ITI, BTC.राजकुमारी शुक्ला
निर्देशक

सरकार फर्जी मुकदमा दर्ज करना बंद करें- गौरव पांडेय

ब्यूरो चीफ
सबसे तेज प्रयागराज
कोशांबी। जिला कांग्रेस कार्यालय मंझनपुर में कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष गौरव पांडेय के अध्यक्षता में संपन्न हुई बैठक के पश्चात भारी संख्या में कांग्रेसी कार्यकर्ताओं के साथ जिलाध्यक्ष के नेतृत्व में नारा लगाते हुए कलेक्ट्रेट पहुंचे वहां उन्होंने एक ज्ञापन राज्यपाल को जिलाधिकारी के माध्यम से सौंपा, जिसमें यह कहा गया झारखी में किसानों का मुद्दा उठाकर किसानों की मदद कर रहे पूर्व केंद्रीय मंत्री प्रदीप जैन आदित्य के खिलाफ पुलिस प्रशासन ने फर्जी मुकदमा दर्ज कराया जो की बेहद ही निन्दनीय है, जिलाध्यक्ष गौरव पांडेय ने



ज्ञापन के माध्यम से कहा की भाजपा की वर्तमान सरकार हमारे केंद्रीय मंत्री प्रदीप जैन आदित्य के खिलाफ दर्ज कराए मुकदमे को वापस ले वरना कांग्रेसी सड़क से लेकर सदन तक संघर्ष करेंगे। ज्ञापन देने के पश्चात प्रकाशों को संबोधित करते हुए कोशांबी

के प्रभारी प्रदेश सचिव राजेश साहनी ने कहा की वर्तमान भाजपा सरकार किसान विरोधी सरकार है आज तक उन्होंने किसानों से किए गए वादे पुरे नहीं किए हैं, ज्ञापन देने में उपस्थित वरिष्ठ कांग्रेसी नेता श्याम मूर्ति तिवारी ने कहा की किसान हमारे देश की रीढ़ की



हड्डी है और भारत किसानों का देश माना जाता है लेकिन यह भाजपा सरकार किसानों का सम्मान नहीं करती, ज्ञापन के पश्चात प्रकाशों को संबोधित करते हुए जिला कांग्रेस कमेटी के महासचिव मोहम्मद आरिज ने कहा वर्तमान सरकार किसान विरोधी है नौजवान

विरोधी है यह ना तो किसानों के साथ न्याय कर रहे हैं और ना ही नौजवानों के साथ न्याय कर रहे हैं। ज्ञापन देने वालों में मुख्य रूप से जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष गौरव पांडेय, कोशांबी कांग्रेस के प्रभारी प्रदेश सचिव राजेश साहनी, उपाध्यक्ष आशीष मिश्रा पणू, कांग्रेस नेता

धूमनगंज पुलिस द्वारा महिला समेत चार वारण्टी गिरफ्तार



सबसे तेज प्रयागराज
प्रयागराज। धूमनगंज पुलिस ने चेकिंग के दौरान मुखबिर की सूचना चार वारंटी को गिरफ्तार कर लिखा पड़ी किया। प्रभारी निरीक्षक धूमनगंज अमरनाथ राय ने बताया कि क्षेत्र में वांछित वारंटी की तलाश में मुखबिर की सूचना पर चार चार अभियुक्त अजमल खान पुत्र स्व0 गुलाब खान, अकरम पुत्र अजमल व अभियुक्त अफसरी बेगम पत्नी अजमल खान, फिजा बेगम पत्नी अकरम खान निवासीगण-गोहरा मारुफपुर थाना कौशांबी जनपद कौशांबी को अभियुक्तों के निवास स्थान से गिरफ्तार किया गया। नियमासुसार अग्रिम विधिक कार्यवाही की गयी।

छिवकी, नैनी एवं प्रयागराज जंक्शन पर मॉक ड्रिल का आयोजन



सबसे तेज प्रयागराज
प्रयागराज। महाकुंभ में आने वाले श्रद्धालुओं को सुरक्षित एवं सुगम रेल यात्रा उपलब्ध कराने के क्षेत्र में रेल प्रशासन निरंतर प्रयासरत है। इसी क्रम में किसी संभावित आपदा के दौरान सभी संबंधित विभागों को किस प्रकार से कार्य करना है इसका मॉक ड्रिल अभ्यास भी निरंतर किया जा रहा है। इसी क्रम में आज दिनांक 04 जनवरी, 2025 को वरिष्ठ मंडल यांत्रिक इंजीनियर (ओ एंड एफ) श्री विकास कुमार के मार्ग निर्देशन में प्रयागराज छिवकी, नैनी एवं प्रयागराज जंक्शन पर मॉक ड्रिल अभ्यास किया गया, इस दौरान आग लगने एवं भगदड़ जैसी आपदा के दौरान किए जाने वाले बचाव कार्यों का अभ्यास किया गया। इसी क्रम में प्रयागराज छिवकी स्टेशन पर आयोजित मॉक ड्रिल में प्रयागराज छिवकी स्टेशन के प्लेटफार्म संख्या -1 पर आग की घटना के संबंध सूचना मिलते ही रेलवे सुरक्षा बल सक्रिय हो गए। आग पर काबू पाया गया और मॉक ड्रिल में शामिल चार यात्रियों को मेजर इंजरी, व एक यात्री को माइनर इंजरी हुई। सभी घायलों को उपचार के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र, चाका ले जाया गया, मॉक ड्रिल को सफुल संपन्न कराया गया। मॉक ड्रिल के दौरान एनडीआरएफ चिकित्सक, रेडियो ऑपरेटर, रैपिड एक्शन टीम, बिक्क रिसॉर्स टीम उपस्थित थीं। इस मॉक ड्रिल में सभी टीमों ने मिलकर कार्य किया। इसी क्रम में नैनी स्टेशन पर भी मॉक ड्रिल आयोजित की गयी। इस दौरान भगदड़ जैसी स्थिति का रूपांतरण किया गया तथा भगदड़ में घायल यात्रियों को त्वरित कार्यवाही करते हुए प्राथमिक चिकित्सा देकर एवं अस्पताल पहुंचकर मॉक ड्रिल को सफुल संपन्न किया गया। इस मॉक ड्रिल के दौरान सहायक सुरक्षा आयुक्त/ रेलवे सुरक्षा बल, प्रयागराज अधीक्षक/प्रयागराज छिवकी, प्रभारी निरीक्षक/प्रयागराज छिवकी एवं एवं पुलिस अधिकारी मौजूद थे। इसी क्रम में प्रयागराज जंक्शन के प्लेटफार्म संख्या एक के दिल्ली चोर पर आज संबंधी घटना का भी मॉडल किया गया।

जीआरपी प्रयागराज में सुरक्षा- व्यवस्था व महाकुंभ-2025 की तैयारियों के सम्बन्ध में हुई समीक्षा गोष्ठी



सबसे तेज प्रयागराज
प्रयागराज। महाकुंभ-2025 के सफुल एवं निर्विकट आयोजन के दृष्टिगत वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक रेलवे प्रयागराज अभिषेक यादव द्वारा शनिवार को रेलवे स्टेशन प्रयागराज जंक्शन स्थित थाना जीआरपी प्रयागराज में सुरक्षा-व्यवस्था व महाकुंभ-2025 की तैयारियों के सम्बन्ध में समीक्षा गोष्ठी की गयी। जिसमें श्रद्धालुओं के आवागमन हेतु वाह्य एवं आन्तरिक यातायात/मूवमेंट योजना, प्रवेश/निकास द्वार, सफुल्लेंटिंग एरिया, होलिटिंग एरिया आदि पर पुलिस फोर्स के डिप्लॉयमेंट व महाकुंभ-2025 में आने वाले श्रद्धालुओं की सुरक्षा व्यवस्था के दृष्टिगत संभावित आपदा जैसे भगदड़, आगजनी आदि से निपटने के लिए मॉक ड्रिल/रिहर्सल का आयोजन कर सुरक्षा व्यवस्था पुख्ता करने हेतु सर्वसंबंधित को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। गोष्ठी में अपर पुलिस अधीक्षक जितेन्द्र सिंह प्रभारी मेला जोन प्रयागराज जंक्शन, पुलिस उपाधीक्षक अभिषेक कुमार यादव प्रभारी मेला सेक्टर प्रयागराज जंक्शन, प्रभारी निरीक्षक जीआरपी प्रयागराज राजीव रंजन उपाध्याय, प्रभारी अस्थाई थाना जीआरपी प्रयागराज व जीआरपी के अधि0/कर्म0गण मौजूद रहे।

चंडीगढ़ स्थित इंडो फार्म इक्विपमेंट का आईपीओ 229 गुना सब्सक्राइब हुआ, 2025 के इस पहले आईपीओ को मिला निवेशकों का शानदार रैस्पॉन्स

शिमला
नए साल में आईपीओ की अच्छी शुरुआत हुई चंडीगढ़ स्थित इंडो फार्म इक्विपमेंट का आईपीओ कल बंद हुआ और इस दौरान इसे 229 गुना सब्सक्राइपण हासिल हुआ कैलेंडर वर्ष 2025 में बंद होने वाला यह पहला आईपीओ है इंडो फार्म इक्विपमेंट के आईपीओ को सब्सक्राइपण के अंतिम दिन शाम 7 बजे बीएसई डेटा के अनुसार कुल मिलाकर 229.68 गुना सब्सक्राइपण मिला। तीनों श्रेणियों, क्यूआईबी, एचएनआई, एचएनआई-एनआईआई हिस्से को 503.83 गुना और रिटेल निवेशकों के हिस्से को 104.92 गुना सब्सक्राइब किया गया।

सोते समय किसान के सिर में कुल्हाड़ी से वार हालत गंभीर



सिर में फेंसी कुल्हाड़ी को नहीं निकाल सके मेडिकल कॉलेज के चिकित्सक

सबसे तेज प्रयागराज
कोशांबी। मंझनपुर कोतवाली के अम्बावा पश्चिम गांव में शुक्रवार की आधी रात टीनशेड के नीचे सो रहे युवक पर कुल्हाड़ी से घातक प्रहार किया था। वार इतना जबरदस्त था कि कुल्हाड़ी सिर में ही फंस गई थी। मेडिकल कॉलेज में इलाज के दौरान डॉक्टरों ने निकालने का प्रयास किया था, लेकिन वह सिर में काफी नीचे तक धंसी थी, इसीलिए चिकित्सकों ने कुल्हाड़ी को बाहर नहीं निकाला। चिकित्सकों का कहना है कि यदि कुल्हाड़ी निकाली जाती तो स्थिति गंभीर हो जाती। युवक को बचाना मुश्किल हो जाता। इसीलिए जय सिंह को सिर में धंसी कुल्हाड़ी के साथ ही रेफर किया गया।

मंझनपुर कोतवाली क्षेत्र के अम्बावा पश्चिम निवासी

हमले की वजह खंगाल रही पुलिस

कोशांबी। मंझनपुर कोतवाली के अम्बावा पश्चिम गांव के जय सिंह पर सोते समय शुक्रवार की रात हमला किया गया। जय सिंह की स्थिति नाजुक है। इससे परिजन चिंता में डूबे हैं। परिजनों के आंसू नहीं थम रहे हैं। पुलिस ने प्रकरण की जांच शुरू कर दी है, फिलहाल पुलिस यह पता लगाने का प्रयास कर रही है कि आखिर हमले की वजह क्या है। पुलिस ने जय सिंह के पिता से तमाम जानकारी हासिल की है। गांव के कई संदिग्ध लोगों की गतिविधियां अब खंगाली जा रही हैं।

पुलिस ने तहरीर लेकर अज्ञात हमलावर के खिलाफ केस दर्ज कर लिया है। कोतवाली प्रभारी संजय तिवारी ने बताया कि एफआईआर दर्ज कर प्रकरण की जांच की जा रही है। जल्द ही हमलावर का पता लगा लिया जाएगा।

सैनी पुलिस द्वारा वारण्टी अभियुक्त गिरफ्तार



ब्यूरो चीफ
सबसे तेज प्रयागराज
कोशांबी। कोतवाली सैनी पुलिस वारंटी की तलाश में चेकिंग के दौरान एक वारंटी को गिरफ्तार कर लिखा पड़ी किया। शनिवार को थाना सैनी पुलिस उ0न0 अंजनी कुमार मय हमराह पुलिस बल द्वारा वारण्टी अभियुक्त गुलाब पुत्र मदन लाल निवासी विजयीपुर थाना सैनी जनपद कोशांबी को गिरफ्तार किया गया।

निरोधात्मक कार्यवाही में 06 अभियुक्त गिरफ्तार

कोशांबी। जनपद में अपराध के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में साधारण मारपीट व शांति भंग करने के आरोप में (थाना पश्चिम शरीरा से 01, थाना सराय अकिल से 02, थाना पिपरी से 02, थाना कड़ाधाम से 01) कुल 06 अभियुक्तों को गिरफ्तार कर चालान मा0 न्यायालय किया गया।

बच्चों की प्रस्तुति पर झूम उठे लोग

जेडी आर एन विश्वकर्मा, डीआईओएस पीएन सिंह ने बच्चों को आगे बढ़ने के लिए किया प्रेरित

शिवचरण दास कहैया लाल इण्टर कालेज का धूमधाम से वार्षिकोत्सव संपन्न

सबसे तेज प्रयागराज
प्रयागराज। शिवचरण दास कहैया लाल इण्टर कॉलेज प्रयागराज के पाठशाला ऑडिटोरियम में सांस्कृतिक संस्था आरोहण (वार्षिकोत्सव) - 2024 का आगाज धूमधाम के साथ आज हुआ सांस्कृतिक संस्था कार्यक्रम के मुख्य अतिथि जेडी आर एन विश्वकर्मा और विशिष्ट अतिथि

क्राइम नाटक ने वर्तमान समस्याओं पर लोगों को जागरूक बनाने के साथ ही साथ मनोरंजन भी किया। "अवध सजायेगी, की मनमोहक प्रस्तुति ने लोगों को बरबस थिरकने पर विवश कर दिया। कार्यक्रम में नन्दे मुन्ने बच्चों की अप्रतिम प्रस्तुति ने कार्यक्रम में चार चाँद लगा दिए। टूटते सपनों का बसेरा व रंग दे बसंती समूह नृत्य ने लोगों को कुछ सोचने के साथ ही देश के प्रति अपनी जिम्मेदारियों के प्रति सजग रहने के लिए प्रेरित भी किया। कार्यक्रम के सफल संचालन में लगे समस्त समस्त शिक्षक, शिक्षिकाओं, कर्मचारीओं के प्रति धन्यवाद ज्ञापन विद्यालय के कंप्यूटर विभाग प्रमुख विश्वनाथ मिश्र ने किया।

पुलिस मुठभेड़ का वांछित अभियुक्त तमंचा व कारतूस के साथ गिरफ्तार

सबसे तेज प्रयागराज
फतेहपुर। पुलिस अधीक्षक फतेहपुर धवल जायसवाल के निर्देशन में वांछित/वारण्टियों की गिरफ्तारी व अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में थाना ललौली पुलिस द्वारा (पुलिस मुठभेड़) व गोवध निवारण अधि0 में वांछित शांति अभियुक्त फैसल नट पुत्र सम्प्री निवासी ग्राम जजरहा थाना ललौली जनपद फतेहपुर को मुखबिर की सूचना पर मुल्ला जी के टयूवेल रोड किनारे बहद ग्राम कारागार थाना ललौली जनपद फतेहपुर से गिरफ्तार किया गया जिसके कब्जे से 01 अदद अवैध तमंचा 315 बोर मय 01 अदद जिन्दा कारतूस 315 बोर बरामद हुआ।

डीजीपी ने महाकुंभ मेला की तैयारियों का लिया जायजा

सबसे तेज प्रयागराज
प्रयागराज। पुलिस महानिदेशक उत्तर प्रदेश प्रशांत कुमार शनिवार को प्रयागराज फुटे। महाकुंभ मेले की तैयारियों के लिए जाते समय वह अनामक स्थित लाइंस बने पहुंच गए। थाने का निरीक्षण करने के बाद वह महाकुंभ मेला क्षेत्र में किला घाट पर पहुंचे। सुरक्षा व्यवस्था की दृष्टि से उन्हीं तैयारियों का जायजा लिया। अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए। साथ ही जल पुलिस और मोटर बोट के माध्यम से वोक्सो बरतने का निर्देश दिया। पुलिस महानिदेशक ने मेला क्षेत्र में बनाए गए मेला एररॉपी के अस्थावी कुंभ कयालय का भी उद्घाटन किया। बोट से समय नौका का निरीक्षण किया। इसके बाद एटीएस की तैयारियों को देखा।

ऑन लाइन टगी करने वाले 5 शांति अभियुक्तों को पुलिस ने किया गिरफ्तार

सबसे तेज प्रयागराज
प्रयागराज। थाना नवाबगंज, एएसओजी व सिलॉस सेल गंगानगर की संयुक्त पुलिस टीम ने ऑनलाइन टगी करने वाले 5 अभियुक्त गिरफ्तार किए हैं पुलिस ने उनके कब्जे से 32 नार एटीएम कार्ड, 41 नार एटीएम कार्ड, 23 नार एटीएम कार्ड, 7 फर्जी पैन कार्ड, 4 कोटक मॉडर्न बैंक का भर हुआ फार्म व 20 क्रेडिट आकार कार्ड बरामद करने का दावा किया है। पुलिस ने शांतिवार्ड को इनकी गिरफ्तारी अवरामूर रेलवे स्टेशन के पास से की है। गिरफ्तार लोगों में आलोक राज कुमी मूठ हरेद प्रसाद निवासी राजा विहाय बना अस्थावी जिला नवाबगंज, सुखदेव कुमार पुत्र बनारस प्रसाद कुमी ग्राम विलासपुर, थाना मन्मथ, जिला नवाबगंज, मिथिल शुक्ला पुत्र दुर्गा प्रसाद निवासी ग्राम इमरानपुर बना सौरभ, प्रयागराज, सदीप कुमार संजय पुत्र लाल बहदुर संजय निवासी ग्राम बौरापुर, थाना नवाबगंज जिला प्रयागराज और मंगू मंडन वल्लभ पुत्र मंगू मंडन निवासी ग्राम कुन्तपुर थाना नवाबगंज जिला प्रयागराज बना जा रहे हैं। पुलिस ने थाने में पुस्तकालय व लिखावटी करने के बाद इन सभी को जेल भेज दिया।

लासव में फंसाकर आकारकार्ड बिकार के गैंग को बेवते थे पुलिस की याने तो गिरफ्तार अभियुक्तों ने पुस्तकालय करने पर बताया कि गांव के भले भाले लोगों को बैंक खाता खुलवाने के बदले धेरे धेरे का लासव में लेकर उनसे आकार कार्ड ले लिए करते थे और उन्हें क्रेडिट कार्ड फर्जी आकार कार्ड बनाकर विभिन्न बैंक में खाता खुलवाते थे और उन खातों को बिकार टगी करने वाले गिरेहों को मद्ये धाम में बेना करते थे। इनके पास से 32 नार एटीएम कार्ड, 41 नार एटीएम कार्ड, 23 नार एटीएम कार्ड, 7 फर्जी पैन कार्ड, 4 कोटक मॉडर्न बैंक का भर हुआ फार्म व 20 क्रेडिट आकार कार्ड बरामद हुए हैं। पुलिस ने बताया कि गिरफ्तार अभियुक्तों का एक गैंग है जिन्का सरगना गौतम कुमी पुत्र वननचंद्र प्रसाद ग्राम राजा विहाय बना अस्थावी जनपद नवाबगंज बिकार है। उसकी गिरफ्तारी अभी शेष है। गिरफ्तार करने वाली टीम प्रभारी निरीक्षक नवाबगंज अनिल कुमार मिश्रा, एस ओ प्रभारी सुखदेव तिवारी, उपनिरीक्षक, मनोष पांडेय, उपनिरीक्षक वीरेंद्र तिवारी, उपनिरीक्षक स्वर्ण कुमार आदि मौजूद रहे।



गिरफ्तार करने वाली टीम: थानाध्यक्ष बृन्दावन राय थाना ललौली, उ0न0 देवेन्द्र सिंह।

अवैध खनन - दुलाई में डम्पर व ट्रक समेत 6 वाहन सीज



सबसे तेज प्रयागराज
कोशांबी। अवैध खनन, परिवहन व ओवरलोड गाड़ियों के संबंध में चलाये जा रहे अभियान के तहत थानाध्यक्ष कड़ाधाम धीरेंद्र सिंह, खान निरीक्षक कौशांबी व सहायक सम्भागीय परिवहन अधिकारी कौशांबी के साथ टीम बनाकर अलीपुरजीता से लेहदरी मार्ग पर अवैध ओवर लोड गाड़ियों एवं अवैध खनन से सम्बन्धित गाड़ियों की चेकिंग की गई। डम्पर नं0 UP71AT3A3890, ट्रक नं0 UP72T 3587, ट्रक नं0 UP71AT 3318, ट्रक नं0 UP 72 BT 4841 व डम्पर नं0 UP70 FT 6011, डम्पर नं0 UP32LN6244 को चेक किया गया तथा उक्त वाहनों पर लंदे मोरंग के सम्बन्ध में कागजात नहीं दिखा सके। अवैध परिवहन करते हुये पाये जाने पर खान निरीक्षक सहायक परिवहन अधिकारी व थाना पुलिस द्वारा चालान करते हुये सीज किया गया। सभी वाहनों को थाने पर सुरक्षित स्थान पर खड़ा कराकर विधिक कार्यवाही की गई है।

सीआरआई पंप्स ने हासिल की एक बड़ी उपलब्धि: एमएसडीसीएल, मुंबई, महाराष्ट्र से 25,000 सोलर पंपिंग सिस्टम के लिए 754 करोड़ रुपयों का ऑर्डर प्राप्त किया

हिसार : सीआरआई पंप्स ने अपनी प्रतिबद्धता को स्थिरता और अक्षय ऊर्जा समाधान की दिशा में एक और महत्वपूर्ण मुकाम पर पहुंचाते हुए बड़ी उपलब्धि हासिल की है। कंपनी को आधिकारिक तौर पर महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण कंपनी लिमिटेड (एमएसडीसीएल), मुंबई, महाराष्ट्र द्वारा 25,000 सोलर पंपिंग सिस्टम की आपूर्ति के लिए शामिल किया गया है। इस ऑर्डर का मूल्य 754 करोड़ रुपये है और यह हमागेल ल्याला सौर कृषि पंप (एमटीएसकेपी) योजना का हिस्सा है।

